
数蘑菇	(mushrooms)
研究蘑菇的专家安德鲁在研究新加坡的本地蘑菇。
作为研究的⼀部分，安德鲁采集了	 	个蘑菇，编号为	 	到	 。每个蘑菇均为两种蘑菇种类之⼀，
称为	 	或	 。
安德鲁知道	蘑菇	 	属于种类	A,	但是由于这两种蘑菇看起来很相似，他不知道蘑菇	 	到	 	属于哪
⼀种。
幸运的是，安德鲁的实验室⾥有⼀台机器可以帮助他。在使⽤这台机器时，需要将两个或者多个蘑菇
放到机器⾥，并摆成⼀排（以任意顺序），然后打开机器。接下来，这台机器会计算所有不属于同⼀
种类的相邻蘑菇对的个数。例如，如果你把种类为	 	 的蘑菇（按照这个顺序）	 放到机器
中，结果应该是	 。
但是，因为机器操作⾮常昂贵，机器只能使⽤有限的次数。此外，在机器的所有使⽤中，放置到机器
中的蘑菇总数不能超过	 。请使⽤这台机器帮助安德鲁来数⼀数他采集了多少个种类为A的蘑
菇。

实现细节
你需要实现以下函数：

​int	count_mushrooms(int	n)​

:	安德鲁采集到的蘑菇数量。
该函数应该被调⽤恰好⼀次，而且要返回种类为A的蘑菇的个数。

以上函数可以调⽤以下函数：

​int	use_machine(int[]	x)​

:	⼀个⻓度介于	 	和	 	的数组（包括	 	和	 )，按顺序给出放在机器中的蘑菇的编号。
	的元素必须是在	 	到	 	之间（包括	 	和	 )	互不相同	的整数。
假设数组	 	的⻓度为	 。那么，	此函数返回不同的下标	 	的个数，满⾜	 	并且	
	和	 	属于不同种类。

该函数最多可以被调⽤	 	次。
在对函数	use_machine	的所有调⽤中，所有被传到该函数	use_machine的	 	的总⻓度不能
超过	 。
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例⼦
例	1
考虑以下场景：有	 	个蘑菇，种类依次为	 。	函数	count_mushrooms	⽤以下⽅式调⽤

​count_mushrooms(3)​

该函数可以调⽤	 use_machine([0,	 1,	 2])，在该场景下调⽤返回 。	 函数接着调⽤
use_machine([2,	1])，该调⽤返回	 。
此时，已经有⾜够的信息来推出只有	 	个A类蘑菇。所以，函数	count_mushrooms	应该返回	 。

例2
考虑⼀个例⼦：有	 	个蘑菇，种类依次为	 。	函数	count_mushrooms	被调⽤如下：

​count_mushrooms(4)​

该函数可以调⽤	 use_machine([0,	 2,	 1,	 3])，该调⽤返回	 。接着调⽤	 use_machine([1,
2])，该调⽤返回	 。
此时，已有⾜够的信息推出：有	 	个A类蘑菇。因此，函数	count_mushrooms	应该返回	 。

约束条件

计分
在所有测试⽤例中，如果对函数	 use_machine	 的调⽤不符合上⾯所述的要求，或者
count_mushrooms	 的返回值不正确，你的解答得分将为	 。否则，令	 	 为所有测试样例中对函数
use_machine	的最⼤调⽤次数。那么，得分将按照以下表格进⾏计算：
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条件 得分

在有些测试⽤例上，评测程序的⾏为是⾃适应的。也就是说，在这些测试⽤例中，评测程序并没有⼀
个固定的蘑菇种类序列。相反，评测程序中所给出的回答可能依赖于此前对	 use_machine	 的调⽤。
但是可以保证，评测程序中所给出的回答满⾜：在每次交互之后，⾄少存在⼀个蘑菇种类序列，它能
够与当前所给出过的所有回答都相符。

评测程序⽰例
评测程序⽰例读⼊⼀个整数数组	 	，该数组给出了蘑菇的种类。对于所有	 ，	
表⽰蘑菇	 	的种类是A， 	表⽰蘑菇	 	的种类是B。	评测程序⽰例读取如下格式的输⼊数据：

第	 	⾏:	
第	 	⾏:	

评测程序⽰例的输出为如下格式：
第	 	⾏:	count_mushrooms	的返回值。
第	 	⾏:	调⽤	use_machine	的次数。

注意评测程序⽰例不是⾃适应的。
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